k J Tecnologia Agricola, s.1.
Pol. Ind. SAU, 3, Calles A-C - 25131 TORRESERONA (Lleida) - SPAIN

Telf. 973 750 033 - Fax. 973 751 581
www.multeyme.com - e-mail: multeyme@multeyme.com

ESPOLVOREAD.SUSPENDIDOS

127002 0019

KIT 5 SALIDAS DTS

117-06—10 | D1000009




Pos. Referencia Articulo Cantidad

1 * 2400020029 SOP.CENTRAL BRAZOS ESPOLV. DTS 1
2 * 2400020030 SOP.LATERAL BRAZOS ESPOLV. DTS 2
3 * 2160400044 SOPORTE 2 | TOBERA KIT 5/7 SAL. 2
4 * 2400020032 BRIDA SOPORTE TOBERA 4
5 * 2400020031 SOP.TOBERA BARRA ESPOLV. DTS 4
6 * 2400020052 ESPARRAGO MUELLE KIT 5/7 SAL. 2
7 2400020024 REGULADOR TOBERA CIL. D.100 (LARGA) 4
8 * 2400010044 MANETA REG.BRAZOS KIT MT/DTE 3 2
9 * 2250600010 GUIA ORIENT, MUELLE KIT 5/7 S. 4
10 0200020001 MUELLE CILIN. 28x135x8 ROT.CANON Zn DTS 2
11 0520101800 TUERCA DIN-934 6 Zn M18 2
12 0550100018 ARANDELA PLANA D-125 Zn D.18 4
13 0521101800 TUERCA D-985 AUTOBL. Zn M18 2
14 0500101260 TLLO. DIN-933 8.8 Zn M12x60 4
15 0550100012 ARANDELA PLANA D-125 Zn @12 8
16 0521101200 TUERCA D-985 AUTOBL. Zn M12 4
17 * 2400020051 FIUACION TUBO PVCKIT 5/7 SAL. 2
18 2330020035 ARANDELA M.12 D-9021 NYLON 4
19 0550150012 ARANDELA D-9021 Zn 912 4
20 0520101200 TUERCA DIN-934 6 Zn M12 4
21 2331010040 CONTERA INTERIOR C. 40x40 4
22 0792000003 JUNTA MOQUETA PLATO ORIEN.KITS 4
23 2331000002 POMO PALANCA REGULADORA 4
24 0500200865 TLLO. DIN-931 8.8 Zn M8x65 2
25 0521100800 TUERCA D-985 AUTOBL. Zn M8 2
26 0550100008 ARANDELA PLANA D-125 Zn @8 4
27 * 2400020002 BRIDA FIJACION 4
28 0550100010 ARANDELA PLANA D-125 Zn @10 4
29 0521101000 TUERCA D-985 AUTOBL. Zn M10 6
30 2330051001 TOBERA ABANICO (#100x60° C/Remaches 5
31 1050010303 TUBO @100 AIRFLEX 1.100 2
32 1050010303 TUBO @100 AIRFLEX 1.700 2
33 1050010303 TUBO @100 AIRFLEX 1.400 2
34 1050010303 TUBO @100 AIRFLEX 500 2
35 0600040112 ABRAZADERA SUPER 104-112 12
36 2331000103 T 975/100 RECTA 3
37 1050010303 TUBO @100 AIRFLEX 15 2
38 0600010080 ABRAZADERA SIN-FIN 60-80 4
39 * 2400020057 CONJUNTO PARACHOQUES DTS 5/7S. 1
40 0550150010 ARANDELA D-9021 Zn #10 2
41 0600010110 ABRAZADERA SIN-FIN 90-110 2
42 2330030002 TAPON GOMA @100 2
43 1110026004 DISTRIBUIDOR 6 SALIDAS CODO BLANCO 1
44 2331000012 COUDE 45° M-F/100 4
45 0502500520 TLLO. DIN-603 8.8 Zn M5x20 2
46 0550100005 ARANDELA PLANA D-125 Zn D.5 2
47 0520100500 TUERCA DIN-934 6 Zn M5 2
48 2331000020 TUBO PVC @100 (4 mts) 1.250 2
49 2331000020 TUBO PVC @100 (4 mts) 120 2
50 0791100001 PERFIL GOMA GA 07 N (CONTOR. PUERTA COCHE) 500 1

1270020019 KIT 5 SALIDAS DTS |

k;: TEYME Despiece

) Tecnolagie Agricola, .1 viernes, 11 de junio de 2010 Paginalde 1






